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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 2025 DEL SUBCOMITÉ DE ADQUISICIONES, 

ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE BIENES MUEBLES DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL 

ESTADO DE VERACRUZ. 

En la ciudad de Xalapa de Enríquez, Veracruz, siendo las catorce horas del día 30 de abril del año dos mil 

veinticinco, reunidos en la Sala de Juntas de la Dirección General del Colegio de Bachilleres del Estado de 

Veracruz, ubicada en Boulevard Yanga No. 1, Col. Reserva Territorial, los CC. LIC. CARLOS ANTONIO 

SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité; C.P. MARTHA ELENA LÓ 

HERNÁNDEZ, Jefa del Departamen~o de Recursos Materiales y Servicios Generales y Secretaria Ejecutiv 

del Subcomité; MTRO. LUIS ANTONIO CASTAÑEDA ABURTO, Jefe del Departamento de Superación de 

Personal y Vocal Suplente del Subcomité; MTRO. LUIS IGNACIO SILVA BELLO, Director de Planeación, 

Programación y Presupuesto y Vocal del Subcomité; ARQ. JAIR DE JESÚS ORTEGA MOLINA, Director de 

Operación Regional y Vocal del Subcomité; L.C. SARA FERNANDA DE JESÚS SEDAS LARIOS, Jefa del 

Departamento de Recursos Financieros y Vocal del Subcomité; ING. CARLOS ALBERTO GARFIAS GALICIA, 

Enlace Administrativo del Departamento de Tecnologías de la Información y Vocal Suplente del Subcomité; 

LIC. ANTONIO ISAÍAS VÁZQUEZ HERNÁNDEZ, Director de Asuntos Jurídicos y Asesor del Subcomité; L.C. 

ANGELICA JOSELIN ALARCÓN DAUZÓN, Encargada del Órgano Interno de Control y Asesora del 

Subcomité; LIC. JACQUELINE PÉREZ CORZAS, Representante de la Dirección General de Contrataciones 

Gubernamentales y Asesora Suplente del Subcomité; LIC. JOSÉ ALFONSO ÁLVAREZ HERNÁNDEZ, 

Consejero de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Xalapa y Vocal Suplente del 

Subcomité y LIC. OCTAVIO AUGUSTO JIMÉNEZ SILVA, Socio de la COPARMEX Xalapa y Vocal Suplente del 

Subcomité. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, da la 

bienvenida a los integrantes del Subcomité y agradece su presencia; asimismo informa que mediante 

Oficios No. CBV/DAD/0635/2025 al número CBV/DAD/0646/2025 de fecha 15 de abril del año en curso, 

se giraron las invitaciones a los integrantes del Subcomité para participar en el presente acto, y 

documentación a tratar en esta Sesión mediante correo electrónico, quedando constancia en los archivos 

los acuses correspondientes. 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE CUÓRUM LEGAL. 

Acto seguido, el LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del 

Subcomité, pregunta a la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos 

Materiales y Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, si ya fue firmada la lista de asistencia 

y si existe Cuórum Legal para llevar a cabo la Sesión. 
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En este sentido, la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos 

Materiales y Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, informa que ya fue firmada la lista 

de asistencia y que de los 7 integrantes del Subcomité del Sector Público con derecho a voz y voto se 

encuentran presentes los 7, haciendo constar que existe Cuórum Legal de conformidad con el Artículo 17° 

del Manual de Organización y Funcionamiento del Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y 

Servicios de Bienes Muebles del Colegio de Bachilleres del Estado de Veracruz, además de 2 vocal 

suplentes del sector privado con derecho a voz y voto y 3 asesores con derecho a voz pero sin voto. 

Teniendo conocimiento de dicha información, el LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director 

Administrativo y Presidente del Subcomité, da inicio formal a la Cuarta Sesión Ordinaria 2025 del 

Subcomité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de Bienes Muebles del Colegio de Bachilleres del 

Estado de Veracruz. 

2.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

Como siguiente punto el LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente 

del Subcomité, procede a dar lectura del Orden del Día, informando que ésta se encuentra integrada con 

los siguientes puntos: 

ORDEN DEL DÍA 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE CUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. INFORMAR EL ESTATUS DE LOS ACUERDOS PENDIENTES AL MES DE ABRIL 2025. 

4. INFORMAR LAS CONTRATACIONES DE BIENES Y SERVICIOS POR MONTO Y POR PROCEDIMIENTO 

LICITATORIO, REALIZADAS EN LOS PERIODOS: 

• DEL 16 AL 31 DE MARZO DE 2025. 

• DEL 1 AL 15 DE ABRIL DE 2025. 

5. INFORMAR EL AVANCE DEL PROGRAMA ANUAL DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y 

SERVICIOS DE BIENES MUEBLES 2025 (PAAAS), AL CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE DEL PRESENTE 

EJERCICIO. 

6. ASUNTOS GENERALES 

Una vez concluida la lectura del Orden del Día, el LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director 

Administrativo y Presidente del Subcomité, pregunta a los miembros del Subcomité si están de acuerdo 

con el Orden del Día, a lo que los miembros señalan que están de acuerdo y que se puede continuar con 

la sesión. ~ 
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3.- INFORMAR EL ESTATUS DE LOS ACUERDOS PENDIENTES AL MES DE ABRIL 2025. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, cede 

la palabra a la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos Materiales y 

Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, para que informe los acuerdos pendientes al mes 

de abril 2025, la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos Materiales 

y Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, menciona lo siguiente: 

SESIÓN FECHA 
NÚMERO DE 

ACUERDO 
ACUERDO SEGUIMIENTO ESTATUS 

EL PROGRAMA DE ASEGURAMIENTO 

Acuerdo/03/Primera 
APROBAR EL PROGRAMA DE DE BIENES PATRIMONIALES DEL 

Sesión Ordinaria/25 
ASEGURAMIENTO DE BIENES ORGAN ISMO, SE LLEVARÁ A CABO EN PENDIENTE 

PATRIMONIALES DEL COBAEV. EL MES DE MAYO POR 

r PROCEDIMIENTO CON LA SEFIPLAN . 

~ 
ce 
~ z 
ci 
a: U'l 
o N o z N 
-o ...... 

AUTORIZACIÓN .... PARA OTORGAR ¡¡; o w ...... 
U'l .... ANTICIPO DE HASTA EL 50 POR 
~ 

m 
a: CIENTO DEL MONTO TOTAL QUE EL SERVICIO DE IMPRESIÓN DE LIBROS w 
~ SE DERIVE DEL PROCEDIMIENTO DE TEXTO PARA ALUMNOS DE ce Acuerdo/OS/Primera o. DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO CUARTO SEMESTRE DEL CICLO PENDIENTE 

Sesión Ordinaria/25 
DE IMPRESIÓN DE LIBROS DE ESCOLAR 2025 A, SE LLEVARÁ A CABO 

TEXTO PARA ALUMNOS DE EN FECHA PRÓXIMA. 

CUARTO SEMESTRE DEL CICLO 

ESCOLAR 2025 A. 

DIRECCIÓl\1 Ac>Mll\1!5;RATIVA 
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Acuerdo/07/Segunda 

Sesión Ordinaria/25 
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ACUERDO 

LOS INTEGRANTES DEL SUBCOMITÉ 

APRUEBAN Y AUTORIZAN, POR UNANIMIDAD, 

LA DETERMINACIÓN DE LOS MONTOS 

MÁXIMOS DE ADJUDICACIÓN DIRECTA E 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES 

PROVEEDORES DE LAS ADQUISICIONES DE 

BIENES O SERVICIOS, CON RECURSOS DE 

PROCEDENCIA ESTATAL PARA EL EJERCICIO 

FISCAL 2025, CON FUNDAMENTO EN LOS 

ARTÍCULOS 6º, FRACCIÓN VIII BIS Y 27 DE LA 

LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, 

ADMINISTRACIÓN Y ENAJENACIÓN DE BIENES 

MUEBLES DEL ESTADO DE VERACRUZ DE 

IGNACIO DE LA LLAVE Y DEL DECRETO DE 

·PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL GOBIERNO 

DEL ESTADO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 . 

QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

MODALIDAD 

ADJUDICACIÓN 
DIRECTA. 

INVITACIÓN A 

CUANDO MENOS TRES 
PROVEEDORES 

IMPORTE 

De $1.00 hasta 

$136,171.81 

$136,171.82 

hasta 

$10,894,584 .96 

Nota : - Los importes presentados no incluyen 

IVA. 

SEGUIMIENTO 

SE PUBLLCÓ EN LA 
GACETA OFICIAL, 
NÚM. EXT. 158, 
TOMO CCXI, EL 
DÍA 21 DE ABRIL 
DE 2025. 

Los miembros del Subcomité se dan por informados de los acuerdos al mes de abril 2025. 

DIRECCIÓN ADMINISTR.A.TIVt. 
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4.- INFORMAR LAS CONTRATACIONES DE BIENES Y SERVICIOS POR MONTO Y POR PROCEDIMIENTO 

LICITATORIO, REALIZADAS EN LOS PERIODOS DEL 16 AL 31 DE MARZO Y DEL 1 AL 15 DE ABRIL DE 2025. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, solicita 

a la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos Materiales y Servi s 

Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, mencione las contrataciones de bienes y servici s 

realizadas por monto y por procedimiento licitatorio, real izadas durante los períodos del 16 al 31 de marzo 

y del 1 al 15 de abril de 2025. 

La C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos Materiales y Servicios 

Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, comenta lo siguiente : 

RESUMEN DE LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES, CORRESPONDIENTES A LOS PERIODOS DEL 

16 AL 31 DE MARZO Y DEL 1 AL 15 DE ABRIL DE 2025. 

ADJUDICACIONES DIRECTAS POR MONTO 

ADJUDICACIONES DIRECTAS POR EXCEPCIÓN DE LEY 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. 

(CONTRATO ABIERTO) 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

. (CONTRATO ABIERTO) 

ADENDUMS 

CONSOLIDADAS 

84 

1 

o 

o 

o 

o 

1 

1 

$1,941,959.48 

$791,010.00 

o 

o 

o 

o 

$1,574,861.87 

$148,841.28 

TOTAL 87 

Notas: - Los importes presentados no incluyen IVA. 

$4,456,672.63 f 

DIRECCIÓN ADMINIS~RATIVA 
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PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES, CORRESPONDIENTES AL PERIODO DEL 16 AL 31 DE MARZO DE 

2025. 

$510,354.76 

ADJUDICACIONES DIRECTAS POR EXCEPCIÓN DE LEY 1 $791,010.00 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. o o 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. o o 
(CONTRATO ABIERTO) 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS o o 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS o o 
(CONTRATO ABIERTO) 
ADENDUMS 1 $1,574,861.87 
CONSOLIDADAS 1 $148,841.28 
TOTAL 72 $3,025,067.91 
NOTA: Los importes presentados no incluyen IVA. 

PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES, CORRESPONDIENTES AL PERIODO DEL 1 AL 15 DE ABRIL DE 

2025. 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PROVEEDORES. 
(CONTRATO ABIERTO) 
INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 
(CONTRATO ABIERTO) 

ADENDUMS 
CONSOLIDADAS 
TOTAL 
NOTA: Los importes presentados no incluyen IVA. 

o o 

o o 

o o 

o o 

o o 
o o 

15 $1,431,604.72 

Respecto a esta información, el LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y 

Presidente del Subcomité, pregunta a los integrantes del Subcomité si tienen algún comentario, a lo que 

la L.C. ANGÉLICA JOSELIN ALARCÓN DAUZÓN, Enca rgada del Órgano Interno de Control del COBAEV, 

DIRECCION A!:iMINISTRATl\,A 
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comenta que se reportó el Servicio de Vigilancia como una adjudicación directa por excepción de Ley, y 

que con fundamento en el Art. 54 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, 

no debería ser así, recomendando, informar por separado las contraciones, como son servicios básicos. 

A lo que la C.P. MARTHA ELENA LÓPEZ HERNÁNDEZ, Jefa del Departamento de Recursos Materi 

Servicios Generales y Secretaria Ejecutiva del Subcomité, al respecto comenta, que dicha contratació s 

realizó con la aplicación de Recurso Estatal, y que el concepto de Adjudicación Directa por Excepción 

Ley, se refiere, a que dicho servicio no se encuentra contemplado en el Artículo 3º de la Ley Número 539 

de Adquisiciones, Arrendamientos, Administración y Enajenación de Bienes Muebles del Estado de 

Veracruz de Ignacio de la Llave, en virtud de que la Fracción V; Servicios, se refiere a los que se presten 

sobre bienes directamente de su propiedad o arrendados, referidos a la instalación, conservación, 

mantenimiento y reparación, así como al procesamiento de datos, maquila y otros análogos a los 

enunciados. 

Así mismo, en atención a sus comentarios, en lo sucesivo se implementarán acciones para que se reporten 

estas contrataciones independientes de las contrataciones de bienes y servicios sujetas a la Ley Estatal de 

la Materia. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, 

manifiesta que de no haber más comentarios se dan por enterados de las 87 operaciones del período del 

16 al 31 de marzo y del 1 al 15 de abril de 2025, mismas que contemplan las licitaciones y las compras 

real izadas, por un monto de $4,456,672.63 (CUATRO MILLONES, CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL, 

SEISCIENTOS SETENTA Y DOS PESOS 63/100 M.N.} sin incluir en Impuesto al Valor Agregado (IVA). 

De igual forma, LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del 

Subcomité, comenta que las contrataciones antes mencionadas, fueron informadas a la Contraloría 

General y al Órgano Interno de Control de este Organismo y se encuentran publicadas en el Sistema 

Electrónico de Contrataciones CompraNet, SICABYS y Página Electrónica del Colegio. 

5.- INFORMAR EL AVANCE DEL PROGRAMA ANUAL DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y 

SERVICIOS DE BIENES MUEBLES 2025 (PAAAS), AL CIERRE DEL PRIMER TRIMESTRE DEL PRESENTE 

EJERCICIO. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, / 
informa que se tenía un presupuesto programado para el ejercicio 2025 por $154,942,896.00, de los~ 
cuales durante el primer trimestre del ejercicio 2025 se realizaron modificaciones por $22,702,302.74, 
quedando un presupuesto actualizado de $177,645,198.74, por lo cual los miembros se dan por \ 

;ntormados de este punto. e ~ 
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El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, 

informa que no tiene asuntos generales que tratar, pregunta a los Integrantes del Subcomité si alguno de 

ellos tiene algún asunto que exponer, a lo que los miembros del Subcomité mencionan que no tienen más 

asuntos que tratar. 

Cierre de sesión. 

El LIC. CARLOS ANTONIO SORIANO MORALES, Director Administrativo y Presidente del Subcomité, 

comenta que no habiendo otro asunto que tratar y para los efectos legales procedentes, se cierra la sesión 

a las catorce treinta horas del mismo día .y año de su inicio, firmando al calce y margen todos los que en 

e 11 a in te rv in i e ron.---------------------------- • --------------------------------------------------------------------------------------

POR EL ORGANISMO 

Jefa del Departamento de Recursos 

Materiales y Servicios Generales, y 

Secretaria Ejecutiva del Subcomité 

VOCALES DEL SECTOR PÚBLICO 

MTRO. LUIS 10 CASTAÑEDA 

RTO 

Jefe del Departamento de Superación de 

Personal y Vocal Suplente del Subcomité 

DIRECClON ADMINISTRATIVA 
Boule\larci Yanga Ne:. ::. Col P.e-ser"•· - r v ia (..t ;:r1~E Xdlapa- ':: n: 10 ~ v ;J fta, Mex1c.o 
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ARQ. JAI 

Director de Operación Regional y 

Vocal del Subcomité 

RA FERNANDA DE JESÚ SEDAS 

LARIOS 

Jefa del Departamento de Rec:ursos 

Financieros y Vocal del Subcomité 

ING. CARLOS ALBERTO GARFIAS GALICIA 

Enlace Administrativo del Departamento de Tecnologías 

de la Información y Vocal Suplente del Subcomité 

ASESORES 

LIC. ANTO L.C. ANGELICA UZÓN 

Director de Asuntos Jurídicos 

y Asesor del Subcomité 

Encargada d ntrol y 

A ora del Subcomité 

LIC. JACQUELINE PÉREZ CORZAS 
Representante de la Dirección General de Contrata 

Gubernamentales y Asesora Suplente del Subco 

VOCAL DEL SECTOR PRIVADO 

LIC. JOSÉ ALFONSO ÁLVAREZ HERNÁNDEZ 

Consejero de la Cámara Nacional de Comercio, 

Servicios y Turismo de Xalapa y Vocal Suplente 

del Subcomité 

LIC. OCTAVI 

Socio de la COPA 

Vocal Suplente del S 

EZ SILVA 

ESTAS FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 2025 DEL SUBCOMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENT S Y SERVICIOS DE BIENES 

MUEBLES DEL COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE VERACRUZ, DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2025. 
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